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Tavaly decemberben a Debreceni Szak- 
képzési Centrum Könnyűipari Szakképző 
Iskola diákjai látogattak el a Keskeny 
Nyomdába, a Magyar Grafika adventi 
évzáró összejövetelének kapcsán. 

Kíváncsiságuk és érdeklődésük üdítően hatott 
a kollégáinkra is, vendéglátóként mi is újra rá-
érezhettünk arra az izgalomra és szépségre, ami 
annak idején erre a pályára csábított minket. 
A nyomdaipar óriási átalakuláson ment át az 
utóbbi évek során, ezért nem csak a jövő gene-
rációnak kell megismerkedni az alapokkal, ha-
nem a „szakma öregjeinek” is meg kell tanulni 
a számtalan új technológia alkalmazását. Ezek a 
diákok most még tőlünk tanulnak, és a bemu-
tató során is rácsodálkoztak a szakmai újdonsá-
gokra, de ha kitartanak a nyomdászat mellett, 
később talán ők mutathatnak majd számunkra 
új ötleteket és megoldásokat.

A látogatás során a legnagyobb érdeklődés 
természetesen a Magyarországon csak nálunk 
működő, cold foil- és UV-nyomtatásra alkalmas 
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gépet övezte. Sokan itt találkoztak először a tech-
nológia kínálta különböző felületnemesítési el-
járásokkal. 

A gépterem bemutatása után egy rövid előadás 
keretében átfogó képet kaphattak a technológia 
alapjairól, és számtalan nyomtatott mintán cso-
dálhatták meg a végeredményt.

A nyomtatott kommunikáció fontosságát egy-
re több cég ismeri fel, így a nyomdaipar egy új 
irányvonal mentén megint fejlődésnek indult és 
egyre nagyobb szükség van a szakképzett és elhi-
vatott munkaerőre.

Az idő rövidsége miatt nem volt alkalmunk a 
jövő nyomdai gépmestereivel beszélgetni arról, 
mi motiválta őket, hogy ezt a szakmát válasszák, 
de érezhető volt az őszinte érdeklődés a látoga-
tás során, amikor megismerkedhettek a Keskeny 
Nyomda országosan is egyedülálló technológiái-
val és a legmodernebb nyomdagépekkel.

Reméljük, hogy ezeket a diákokat is rabul ejti 
majd a „könyv illata” vagy egy különleges kivite-
lű nyomdatermék látványa, és elkötelezett hívei 
lesznek ennek a szép szakmának.


